
 

Vrijstaande mengkranen / stopkranen
 
Onderdelen voor 53272073 verchroomd
 
Artikelnummer Pos Onderdeel  Adviesprijs €

(inclusief 21%
BTW) 

59913331 1 Hendel 70 mm M5 IG   14,76
59913299 1.1 Stelbout, M5 x 35 mm   4,11
59913100 1.4 O-ring Ø 3,00 x Ø 1,50   1,39
59913332 1.5 Hendeldop topbediend   39,14
59913364 2 Afdekplaat, compleet   14,76
59913363 2.1 Glijring   1,03
59913212 2.2 O-ring Ø 38,00 x Ø 2,00   4,36
59913365 3 Ringbout, M42 x 1, SW34   10,22
59912108 o.Abb. Zeskante ringsleutel

SW30, niet afgebeeld 
  11,56

59913075 4 Besturingspatroon 3.5
Classic zonder Eco 

  42,41

59912324 4 Eco-patroon 3.5   34,97
59912325 4.1 Heetwaterblokkering   3,03
59912590 4.2 O-ring Ø 28,24 x Ø 2,62   1,39
59905072 4.4 O-ring Ø 10,00 x Ø 1,60   
 5 Behuizing   
59913723 5.1 Bevestigiging compleet   53,24
 5.2 Wartelmoer M46 x 1   
 5.3 Tussenring   
59912617 5.4 Stelbout M5 x 7, SW2,5   
59913715 5.5 O-ring Ø 35,00 x Ø 2,00   1,45
59913726 5.6 Afdekrozet compleet ø 135

mm 
  87,54

 5.7   
59913720 6 Cache-straalregelaar M24

x 1 D CC-XT STD 
  10,29

59913134 6.1 Sleutel Cache, M24 x 1   3,45
59912870 7 Drukomschakeling   26,50
59912871 7.1 Drukknop   39,39
59904791 7.2 Pakkingset   6,84
59901027 7.3 Stelbout M4 x 4, SW2   1,69
59912869 7.4 Stop 4 mm   4,42
59913721 7.5 Omschakelbevestiging

compleet 
  31,76

59902653 7.6 O-ring Ø 21,00 x Ø 2,00   
59912435 7.7 O-ring Ø 20,00 x Ø 2,00   1,39
 7.8 O-ring Ø 13,00 x Ø 1,50   
59913719 7.9 Uitloop compleet   138,18
59910693 7.10 O-ring Ø 23,00 x Ø 1,78   3,03
59913718 8 Douchehouder compleet   69,09

 1 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



59913722 8.1 Douchearm compleet   69,09
 8.2 Bevestigingsbout M12 x 1   
 8.3   
59911384 8.4 Schroefdraadaansluiting

compleet, G 1/2 x M18 x 1 
  13,92

59905714 8.5 Terugstroomblokkering   7,44
54120400 9    32,67
59912304 9.1 Pakking Ø 21,0 x Ø 12,0 x

2,0 
  1,03

54390100 10    119,97
59912777 10.1 Zeef en TB-set   6,11
 11 Behuizingsleiding en

aansluitleidingen
  

 2 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



Onderdelen voor 53272077   verchroomd hendel met glasinleg zwart
 
Artikelnummer Pos Onderdeel  Adviesprijs €

(inclusief 21%
BTW) 

59913331 1 Hendel 70 mm M5 IG   14,76
59913299 1.1 Stelbout, M5 x 35 mm   4,11
59913100 1.4 O-ring Ø 3,00 x Ø 1,50   1,39
59913333 1.5 Hendeldop topbediend

met glasinlay zwart 
  70,54

59913364 2 Afdekplaat, compleet   14,76
59913363 2.1 Glijring   1,03
59913212 2.2 O-ring Ø 38,00 x Ø 2,00   4,36
59913365 3 Ringbout, M42 x 1, SW34   10,22
59912108 o.Abb. Zeskante ringsleutel

SW30, niet afgebeeld 
  11,56

59913075 4 Besturingspatroon 3.5
Classic zonder Eco 

  42,41

59912324 4 Eco-patroon 3.5   34,97
59912325 4.1 Heetwaterblokkering   3,03
59912590 4.2 O-ring Ø 28,24 x Ø 2,62   1,39
59905072 4.4 O-ring Ø 10,00 x Ø 1,60   
 5 Behuizing   
59913723 5.1 Bevestigiging compleet   53,24
 5.2 Wartelmoer M46 x 1   
 5.3 Tussenring   
59912617 5.4 Stelbout M5 x 7, SW2,5   
59913715 5.5 O-ring Ø 35,00 x Ø 2,00   1,45
59913726 5.6 Afdekrozet compleet ø 135

mm 
  87,54

 5.7   
59913720 6 Cache-straalregelaar M24

x 1 D CC-XT STD 
  10,29

59913134 6.1 Sleutel Cache, M24 x 1   3,45
59912870 7 Drukomschakeling   26,50
59912871 7.1 Drukknop   39,39
59904791 7.2 Pakkingset   6,84
59901027 7.3 Stelbout M4 x 4, SW2   1,69
59912869 7.4 Stop 4 mm   4,42
59913721 7.5 Omschakelbevestiging

compleet 
  31,76

59902653 7.6 O-ring Ø 21,00 x Ø 2,00   
59912435 7.7 O-ring Ø 20,00 x Ø 2,00   1,39
 7.8 O-ring Ø 13,00 x Ø 1,50   
59913719 7.9 Uitloop compleet   138,18
59910693 7.10 O-ring Ø 23,00 x Ø 1,78   3,03
59913718 8 Douchehouder compleet   69,09
59913722 8.1 Douchearm compleet   69,09
 8.2 Bevestigingsbout M12 x 1   

 3 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



 8.3   
59911384 8.4 Schroefdraadaansluiting

compleet, G 1/2 x M18 x 1 
  13,92

59905714 8.5 Terugstroomblokkering   7,44
54120400 9    32,67
59912304 9.1 Pakking Ø 21,0 x Ø 12,0 x

2,0 
  1,03

54390100 10    119,97
59912777 10.1 Zeef en TB-set   6,11
 11 Behuizingsleiding en

aansluitleidingen
  

 4 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



Onderdelen voor 53272078   verchroomd, hendel met glasinleg wit
 
Artikelnummer Pos Onderdeel  Adviesprijs €

(inclusief 21%
BTW) 

59913331 1 Hendel 70 mm M5 IG   14,76
59913299 1.1 Stelbout, M5 x 35 mm   4,11
59913100 1.4 O-ring Ø 3,00 x Ø 1,50   1,39
59913334 1.5 Hendeldop topbediend

met glasinlay wit 
  70,54

59913364 2 Afdekplaat, compleet   14,76
59913363 2.1 Glijring   1,03
59913212 2.2 O-ring Ø 38,00 x Ø 2,00   4,36
59913365 3 Ringbout, M42 x 1, SW34   10,22
59912108 o.Abb. Zeskante ringsleutel

SW30, niet afgebeeld 
  11,56

59913075 4 Besturingspatroon 3.5
Classic zonder Eco 

  42,41

59912324 4 Eco-patroon 3.5   34,97
59912325 4.1 Heetwaterblokkering   3,03
59912590 4.2 O-ring Ø 28,24 x Ø 2,62   1,39
59905072 4.4 O-ring Ø 10,00 x Ø 1,60   
 5 Behuizing   
59913723 5.1 Bevestigiging compleet   53,24
 5.2 Wartelmoer M46 x 1   
 5.3 Tussenring   
59912617 5.4 Stelbout M5 x 7, SW2,5   
59913715 5.5 O-ring Ø 35,00 x Ø 2,00   1,45
59913726 5.6 Afdekrozet compleet ø 135

mm 
  87,54

 5.7   
59913720 6 Cache-straalregelaar M24

x 1 D CC-XT STD 
  10,29

59913134 6.1 Sleutel Cache, M24 x 1   3,45
59912870 7 Drukomschakeling   26,50
59912871 7.1 Drukknop   39,39
59904791 7.2 Pakkingset   6,84
59901027 7.3 Stelbout M4 x 4, SW2   1,69
59912869 7.4 Stop 4 mm   4,42
59913721 7.5 Omschakelbevestiging

compleet 
  31,76

59902653 7.6 O-ring Ø 21,00 x Ø 2,00   
59912435 7.7 O-ring Ø 20,00 x Ø 2,00   1,39
 7.8 O-ring Ø 13,00 x Ø 1,50   
59913719 7.9 Uitloop compleet   138,18
59910693 7.10 O-ring Ø 23,00 x Ø 1,78   3,03
59913718 8 Douchehouder compleet   69,09
59913722 8.1 Douchearm compleet   69,09
 8.2 Bevestigingsbout M12 x 1   

 5 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



 8.3   
59911384 8.4 Schroefdraadaansluiting

compleet, G 1/2 x M18 x 1 
  13,92

59905714 8.5 Terugstroomblokkering   7,44
54120400 9    32,67
59912304 9.1 Pakking Ø 21,0 x Ø 12,0 x

2,0 
  1,03

54390100 10    119,97
59912777 10.1 Zeef en TB-set   6,11
 11 Behuizingsleiding en

aansluitleidingen
  

 6 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



 7 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



Explosietekening

 

 8 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 9 / 9© 2012 HANSA Metallwerke AG

http://www.tcpdf.org

	Onderdelen voor	  53272073

	Onderdelen voor  53272077

	Onderdelen voor  53272078

	Explosietekening

